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ЗВІТ 

про результати опитування стейкхолдерів, роботодавців та усіх зацікавлених осіб 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

щодо пропозицій покращення освітнього процесу 

за освітньо-професійною програмою «ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА, 

ЕЛЕКТРОТЕХНІКА ТА ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА» 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій ім. С.З. Ґжицького 
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ВСТУП  

З метою покращення освітнього процесу на першому (бакалаврському) рівні 

вищої освіти у Львівському національному університеті ветеринарної медицини 

та біотехнологій ім. С.З. Ґжицького періодично здійснюється опитування 

стейкхолдерів, роботодавців та усіх зацікавлених осіб щодо пропозицій з 

покращення якості освітнього процесу та освітньо-професійної програми. Дане 

опитування проводиться для з’ясування думки стейкхолдерів, роботодавців та 

усіх зацікавлених осіб про реальний стан освітнього процесу, його проблемні 

сторони та шляхи їх вирішення. 

Результати анкетного опитування використовуються для удосконалення 

освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) 

рівня, а також для покращення організації  та результатів навчання. 

Анкетне опитування проводиться за наперед розробленою анкетою, яку 

було конвертовано в Google-форму та надано викладам як веб-посилання на 

сторінку-опитувальник. Анкетування, результати якого представлені у цьому 

звіті, проведено в березні – квітні 2025 року. У ньому взяли участь 8 

респондентів, які працюють в сфері енергетики, а отже, здатні дати відповіді на 

поставлені запитання з точки зору професійної думки щодо покращення 

навчання студентів, які вчаться на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. 

Всього було запропоновано 10 питань для опитування: 

Контактна інформація (ПІБ, електронна пошта, посада тощо). 

Яку компанію (організацію) Ви представляєте? 

Оберіть освітню програму, на яку Ви будете надавати відгук або 

пропозицію. 

Чи знали Ви до моменту проходження опитування, що в  ЛНУВМБ ім. 

С.З. Ґжицького   здійснюється підготовка фахівців за освітніми програмами, 

випускників яких, Ви можете працевлаштувати? 



 

 

Чи були Ви знайомі із змістом ОП, розташованої на сайті 

університету https://lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/osvitprog ? 

Чи знаєте Ви когось із науково-педагогічних працівників університету 

чи запрошених представників підприємств, які забезпечують навчання за 

даною освітньою програмою? 

Вкажіть Ваші пропозиції до змісту даної освітньої програми. 

Чи готові Ви брати студентів/випускників даної ОП на 

стажування/роботу? 

Чи готові Ви до співпраці з кафедрою електротехнічних систем? 

Якщо Ви готові до співпраці з кафедрою  електротехнічних систем, 

оберіть можливі варіанти . 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

Розроблена форма анкети передбачала отримання інформації, що 

стосується пропозицій стейкхолдерів, роботодавців та усіх зацікавлених осіб для 

покращення освітнього процесу та матеріальної бази для студентів, які вчаться 

на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Надалі будуть представлені 

відповіді на питання: 

 

https://lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/osvitprog


 

 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 


